En nuestro proyecto, tratamos de llegar a las personas de manera que no sea agresivo el contenido, pero que sea explicito hasta cierto punto para poder dar a entender lo que nosotros hemos encontrado en nuestra investigación.
Según el periódico la Jornada en el año 2018, 3.1 menores eran asesinados por día y, entre 2006 y 2016 se reportaron más de 7 mil desaparecidos, que hasta la fecha no se han encontrado. El país se ubica en el primer lugar en casos de violencia y abuso sexual a niñas entre las naciones que conforman la Organización para la Cooperación y el Desarrollo Económicos (OCDE), claramente esto es un dado muy alarmante, los datos encontrados nos dan que aproximadamente entre el 60 y el 75% de los menores abusados, son abusados por familiares o amigos cercanos de la familia.	
Nosotros nos pusimos a pensar, ¿Por qué se da esto? Si son familia, están en casa y los padres también lo están, nosotros suponemos que los padres deberían cuidar a los menores o estar pendientes de ellos, sin embargo, en ocasiones es algo muy difícil, los papás tienen que trabajar y dejar a los hijos, o simplemente solemos pensar que son personas que conocemos y creemos que son buenos.
Lamentablemente esto no siempre es cierto, por lo que creemos que, aunque no podemos cambiar a las personas malas ni cuidar al 100% a nuestros hijos de ellos, podemos enseñarles a nuestros hijos a cuidarse y tratar de hacerlo lo mejor.

ESCENA 1.-
Abuso sexual infantil en México.
Según la jornada en 2018, 3 niños fueron asesinados diariamente.
ESCENA 2.-
Según la OCDE México es el primer lugar en violencia y abuso sexual infantil.
Entre 60 y 75% del Abuso sexual infantil se presenta entre familiares o amigos cercanos.
ESCENA 3.-
Se encuentra una familia, mamá, tío e hijo. Están en un parque, tienen un picnic, el niño juega mientras el tío y la mamá comen algún bocadillo. El ambiente es caluroso pero agradable, no hay mucha gente en el parque ese día.
ESCENA 4.-	 
Al niño le dan ganas de ir al baño, por lo que el tío amablemente se ofrece a llevar al niño a los baños, al estar ahí, el tío le dice que debe entrar con él, el niño se niega pero el tío insiste a que no es nada malo, pues son familia, cuando el niño baja su ropa para hacer del baño el tío lo observa mucho, el niño al no tener una mente sucia, le creyó que no era nada malo, cuando se iba a levantar su ropa, el tío toca sus partes íntimas y continua diciendo que no es nada malo, al subir su ropa el tío accidentalmente lo rasguña, sin darse cuanta acomoda su ropa y se van.
ESCENA 5.-
Al llegar a la casa del tío, donde vivían por el momento, comenzó el niño a rascarse mucho y la mamá creyó que tal vez necesitaba un baño por el calor y el sudor, por lo que lo mando a quitarse la ropa, la que estaba un poco pegada (debido a la sangre).
ESCENA 6.- 
Cuando entra el niño a la bañera el contacto con el agua caliente y el jabón le causa ardor, por lo que la mamá se da cuenta de inmediato de las heridas que tenía el hijo y, alarmada pregunta lo que había pasado.
ESCENA 7.- 
El niño al verla asustada y un poco molesta se niega a decirle, pero la mamá comienza a platicar con él, que debe tener confianza en ella y que no tenga miedo de decirle la verdad, al ver que la madre estaba más tranquila el niño decirle contarle lo que paso con su tío y le dice que él fue quien lo lastimo. 
ESCENA 8.- 
La madre muy sorprendida de lo que escuchó, pues el tío los había apoyado y ella creía que era una persona muy amable por todo lo que había hecho por ellos, pensó si dejarlo pasar o no. Rápidamente decidió mejor creerle a su hijo.
ESCENA 9.-
La mamá comenzó a guardar las cosas que más podían necesitar y todo el dinero que había estado ahorrando, rápidamente tomo todo y a su hijo y salió de esa casa sin ver atrás y sin decirle al tío lo que pasaba.
ESCENA 10.-
La madre fue inmediatamente a denunciar y al no darse cuenta el tío de lo que pasó, la policía llego por él y se lo llevaron. A partir de ese instante la mamá decide que va a hacer todo lo posible por cuidar a su hijo y mayormente que le enseñaría a su hijo que no nadie, absolutamente nadie tiene derecho ni debe tocar sus partes íntimas, es algo que no es correcto y puede dañar su integridad.
ESCENA 11.-
-Esto no siempre pasa, pero debería, siempre pide ayuda. ¡No estás solo!
ESCENA 12.-
El abuso sexual infantil se da mayormente con las personas que menos esperas.
ESCENA 13.-
Enseña y cuida a tus hijos!!!
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