No todo es un cuento
EXC I. INT. / CARPA / DIA
Poco a Poco la gente llega y se sienta en las sillas que se encuentran en el lugar (ruido de personas). Frente a ellos se encuentra un teatrino decorado con cortinas color vino.  Las luces del interior de la carpa se apagan. Se abre el telón (silencio). 

ESC II. INT / TEATRINO / NOCHE
Se ve una marioneta de una niña (4) sentada en la cabecera de la cama y en sus manos sostiene un cuento de hadas. De repente entre una marioneta (35) que está pintada de negro; se acerca a la niña y se sienta a su lado; mientras lee aquel cuento (se lee un texto de cuento), comienza a tocar la cabeza de la pequeña mientras su mano va bajando. Se cierran cortinas. 

ESC III. INT/ TEATRINO / NOCHE
Abre cortinas, la niña nuevamente se encuentra en su cama sosteniendo fuertemente el libro de hadas (respiración rápida). (sonido de puerta abriéndose)  Entra la figura de negro y con una seña le dice a la niña que guarde silencio.
TITERE PINTADO DE NEGRO
Guarda silencio, Hoy también jugaremos a nuestro propio cuento de hadas, 
 poco a poco se acerca más y más a ella. Cierra cortinas

ESC IV. INT. / CARPA / DIA
[bookmark: _GoBack]Una de las asistentes madre (28) que lleva a su hija (5), Mira a su pequeña y se percata que esta se encoge en su lugar, sus ojos muestran temor (respiración rápida). Los ojos de la mujer comienzan a llenarse de lágrimas (llanto), mientras abraza fuertemente a su hija. 

MADRE
No tengas miedo, puedes confiar en mí. Yo estoy para protegerte.

ESC V.  INT. / TEATRINO / NOCHE
Se abren cortinas, ahora se observa a la pequeña marioneta y a dos marionetas que están a su lado protegiéndola, de aquella marioneta negra. Se oscurece la escena y surgen pequeños carteles: “El abuso en niños se lleva acabo por familiares o conocidos”, “se ganan la confianza del niño”, “aprovechando su autoridad; por medio de engaños, amenazas, violencia o miedo”, el escenario queda en negro.


ESC IV. INT. / CARPA / DIA
Poco a poco se abren las puertas de la carpa
Diálogos
(voz off)
Protegerlos es nuestra misión
Hablemos con ellos sobre el tema de una manera en que comprendan
Que nadie tiene derecho a lastimarlos
La comunicación es lo más importante 

Se abren las puertas completamente y se ve la luz del sol 

Prevenir el abuso infantil es tarea de todos
“Tú puedes hacer la diferencia. Infórmate en alumbramx.org”.
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